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>»> weight = 78.2 # weight HO| XX 4k

>»> weight = 76.9 # Hpot 7K Qe AUS PHEE o+ AT
>»> weight

76.9
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None

def

global

or

break

finally

True

del

try

pass

is

continue

and

elif

import

return

lambda

nonlocal

as

else

raise

class

for

while

with

assert

in

False

if

from

not

yield

except
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>>> weight = 78.2

>>> height = 180.0
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>>> X1 = 78.2

>>> X2 = 180.0
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>»> s1 = 'Hello World!"

»> sl

'Hello World!'
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>»> len(sl)
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c = f%‘% Ct=21r 20| & HMXE ALEE ==
AHEE M2 2ot ™ O 20| + HAE A
»> s1 = "Hello
>»> s2 = "World!
»> sl + s2 # sl SAIEY s2 SAIES Zeist 2 digt
'HelloWorld!"
»> nl = '100'
>»> n2 = '200'
>»> nl + n2 # =AIE0| chgt 2 ALXl=E 2X1E 0|0 E0(7(2F 3

100200’
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memory addressajp $irt 0] FAE= HE OxI2FFO60I2H= SAlo| 1672 HSISiTE
ARES| YEOM= Ox12FFO62t= FAE Olslish= 20| T3 022 L0 OfL|X|ZH
Al YZoM= O =2 Olstish| &5, tHE 42t FE8E OfFELL 0] Hi22| St
Ox12FFO62| #X[0ll AtZO| 2X[ot7| 12 radius2h= OIS 20EXL HIXIES 2|0
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LAB* &N 2& A== L0 = A ttop7|

Xtrle] 712t 2RAIE B0l XESke OIS Hd#é‘é 0|85t BMIZ
ALHEXL BMI= AA| 22 Xe2A AES MBS 0183510 At
g £ QUCL BMI= AREQ| AMIX|EEat Azt al:h_ SYE bt
QUL BMI X|p= Z2OH CIRIE2 S5 AIES w, O SH=E =

get 717t hefn & o ChSa 20| 71 4 UCh

BMI—W

dol= 24t

HMES(kg), ZImE YHsIH XIS2= BMI 20| A= B bmidl] XNE=D, 1 US OS
o Zo| EH5t== sliEAL

>> bmi

24.1358024691358



LAB? " &N AT X|+=& LO[Me 2 AH LS|

>»> height = 1.80

>»> weight = 78.2

>> bmi = weight / height**2
>> bmi

24.,1358024691358



- 22| HFBL 7| & 0|280 bmig AlLMsle AFTEE JHX|2
UCF 7HEBEAL.

>»> height = 1.80

»> weight = 78.2
>> bmi = weight / height**2
>> bmi

24.1358024691358

- HE2 weight BH=0| {0t 7282 HZASI| AT EE LA
AMBMSIH A ER BMI 462 AlAteh 5= QULCH

>»> height = 1.80

>»> weight = 72.8

>»> bmi = weight / height**2
>> bmi

22.469135802469133
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O
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> print(3.141592 * 10 * 20)

628.3184



« SIX| Bt Ct21F &2 ZE= H20A 7|2 £LZ ALt
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A mrerer = QUL AHAlo] ZEE IS0 HE Z

It oL, HAXcz 2
>>> pi = 3.141592 ota, Ho Ol 06H5F7}
»> radius = 10 £ A M 2.

>»> height = 20

>»> volume_of cylinder = pi * radius * height
»> print(volume_of cylinder)

628.3184
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SZSMe| BMI 2= £51042l
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CHaat 20| miXie] HXES ZAlkteks ASET}L Ut SiAL mXte| HIXIS2 ¥4 radiusOi| A
et

radius = 10
area = 3.14 * radius**2
print('O|XI HEL', area)

ASEEE £S5 A= CHST 20| LIERE Ao|Ct
OjXt HA2 314.0

AP| mixte| BIXISE 2022 HAEE|OIM HiX[e| HES CIA| 7|Ats5t0{0F BHCHA OfE7ER mIXie)
HIX[S0| Ha2 EE*EI?‘JI 2ol Al +& + UAS AoICh

Hoh=s 2t

O|Xt HX2 1256.0
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radius = 20
area = 3.14 * radius**2
print('O|X} HEL', area)
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LAB?* =2| O|A} A4St |

OS2 ¢ 3% 52| OIXE = 38 30 1,0007HHS XFSIUS wf 59 Fof| A ==
I,‘—

10,000,000 % (1 + 0.03)°
0|22 mo 2ol Sty HSISHH Chsa ZCh

>»> 10000000 * (1.0 + 0.93) ** 5
11592740.743

Ol £A0] LIERIS ZSS W42 WZsiM Tl a8l 2Xh. J2i91 2133t 0122 BHof 7t
o =a] AMS o 4 US Zolck

I'

Hol= 2}
Z: 10000000
0|2: 0.03
7 5

£ F0oH:  11592740.743



LABZ4 E2| O|X} AAHSH?| e E

principal = 10000000

years = 5

interest_rate = 0.03

money = principal * (1.0 + interest rate) ** years

print('&=2: ', principal)
print('0l&: ', interest_rate)
print('7|1Zk: ', years)

print('£d3U: ', money)
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. 751 tl._“WHE 10|'—f 29r €2 - integerO| L,
= I:I-|MH L 3 149'- 7I-8 I_/I\_ﬂo tmg—point()l |:|-.
. MI HR| = 'Hello World!'2F & ApEstingO| O,
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o O
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NE=2
=

LOIR|BOE U #RE AT} RS LI 2 soo|C,
HEE e ([ mome coa nzue
Al4(float) 3.14, 4.28, 0.01, 123.432 ) £, EAERAZE+ 302
XIS (str) 'Hello World', '123', "Hi"

F28(bool) True, False
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>>> X
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»> X = 3,14 # B x7F HES)

>>> X
3.14
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2.7 H=O| XIe¥E L : type() S

- O[Ol = o+ HEE TS O0{A type() = 2=l 2 AL

»> salary = 250
»> type(salary)
<class 'int">

- OO0l = 2AtE HE TE0M type() & 2SO EAL

>»> name = 'z
»> address = 'S4 HOGHHE 1° address G
>»> type(name)
<class 'str'>
»> type(address)
<class 'str'>




27 H=9| Xt=

ct
= 7Y LCL

£ Yysxo=
F0/1 = True/False

| =2latet

=

iz
-
o
—

=
Ao
=
o

»> b = True
>»> type(b)

A
i
O
O
O
"
0
©
i
o
v



84

=)
10

2.8 2l A= HO0| LI EMOF &7t Atz

._|
X m
T
=K
m —_
B
W &
= gh
X =
2 <k
2 g
Q .
= 1T ©
~ = OF =
SO U
= o "Rl
ol= J7T
.nrurﬂ o3
=K SR
.__Ao._ﬂ_.._ HO
<dull K0of
=% Kor
0o ~ <
m_iwo_ {81
< o1 KO=0
11<] SR
0 8l {F=
S
OF o Fof
o1 N

|4
{0
Kd
0O

Lo

- 100
S <
._KO
N[

-l

N[
A[d

= 10

»> X
» y =10
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>»> x = 'good'
>»> y = 'morning!

»> X + Y

‘goodmorning!’
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>»> '23' + '56'

'2356'

>>> 23 + 56
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(1) » x =7 (3) » x = '7°
>y =6 »>y = "6
> X + Y D> X + Y + X

(2) » x ="'7" (4) »> x = 7
DY NYE= NG »> Yy =6

> X + Yy > X +y + X + Y
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TXLFE CEld €2 &8s U=

>»> 0.1 + 0.1 == 0.2

True
»> 0.1 + 0.1 + 0.1 == 0.3 # $X|5=E QlGH 2|7} AMZIst TrueZt LIRX| &S
False
«0.1+0.1+0.10] O{H gto =2 MEYL|0 JU=X[F =05 EH O &
O|8fEt 4= 9IS Z{O|C} j2 XHS X}O|X[TH 0 31= CHE 3to=

NEE A= AO|L

>» 0.1 + 0.1 + 0.1 # 0.30| Of! OlMIgH £+XILEE 718 AL
0.30000000000000004
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=IO
A C=2] "Hello

ONAHI2 HoH
o A o
u[n

F)
siolct 2|0 2SEE A 12
Ofalo} 20| A2 EE & J|=Ct

>»> "Hello Python" e
'‘Hello Python' L}




>»> msg = "Hello"

>>> msg
'Hello'

ol

# print()2 =AIE

>»> print(msg)

>»> msg = 'Hello'



- SA| T SMmHME AL H20sH()E EHEH
ol 2= 0|}
>»> msg = "Hello'
SyntaxError: EOL while scanning string literal
& s AL B0 20 =&/ 5l0e =
QF7) Lt

»> msg = "Hello

SyntaxError: EOL while scanning string literal

I goed there with Mom.,
I meeted mouses.

Mo 22 2 12 A0jo <
Q2|7 A8 BH= 0Lt YOjAH
Z|7{0F g 20| YHLICE

72|30 oS A28k A710F BLICE

)
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A7t - EXIEE PSP} RHQFSnax Ero7} SASHE 29

Hsyntax)0l2hs 22 ZREOIME D2ase] 2R HIZA ASP| §st FEIS ojnjsict Brot 2217t Hof
RS ZAEHoE| T0{0t SA| £8 UKIAZIX| Q=CHH 2EX0I 250/50] T2y AOUIME 2B Th
Shetl X7Hoket 70| Q= Zolct

THOPHOIM 2 287} LAISIH "SyntaxError: .'2Hs T HAIXIZE EAEICE 4 0Ale] QEHAIXIolAl EOLO]
ah= 242 "End Of Line", = So| B2 BHICHs ojojojct SXIZ0l| H20] SXISS Bl 22w 52 A2
SHI} IS HOR J[H5r| SO B SHet W] USR] RYCHs oloj7t Eick

0
=
[ ]
1L



. BlAE GO[EE X2|8t7| Y3 1S
H EA 277
>> msg = Hello

NameError: name 'Hello' is not defined
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- 128 & IO|MY M= EAE S LIEtU =0 Shta et 20
ZHE SA0] ArEE7H?

* O| A0 = O| 7t RUCE =ALE 20| MhzH7t 507t= 895 XA
2| SH7| RISHAIOILE O & SO{A "E=71 "eHg"0[2td HRSL
Chr 282 =48 2o MEe = A=

- " HEHS] EALE QFOf| L HEHS

H o
ZalEofA IATH ofefor 20| 2¥ 27 LA Zfo[ct

>> message = "&7} "QHI"0|2tn LUSHSLICL"
SyntaxError: invalid syntax



H = AtE0]

212 off 2=87e M2z H7HE SA0| AFEE
« IIO|M 2 M2 7) A|ZEl F[Of =2 H®S CrA| BELY
o A= I C
. [h2tA] O 2f
G2 of| 45}




LO|%| XSS MOMSER AR
ChAl BHE 7K =X E0]
S ES 2XHY Lo ZEtE 2XIER
>»> message = 'A$7} ehivolztn LUsMSLICE:

>>> message

‘Hp7t "ehg o2t HRMSLICE”
>> print(message)

27t "erd o2l EMSLIct




o_E._AE W_LM_-NA_E
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= 0l0 LH o|J &
LT <F S0

»> print('Zs7t \'QFE\'0[2f TSLICL")

24|

'orgd'olgin EsLct.
»> print('HE\t22| CIA| THj~n')
2| CIAl THfan

»> print('SHI\nR2| CIA| Ttjaa')
oha

ors
23| CIA| D frw



. 285 100 5|0 EXFE 'A'S 20jA Z2sl2{ D T+ T} 20| Tf
OM QIHZE[HO| ¥Hotddn & = UL

- SEX|BH O| 27| IZBt3 @87t easict of Ch31t 22 Ao
Me QBT eraishty
>»> 100 + 'H' . o x -
Traceback (most recent call last): 787_(){;29&'7'—; 'ctfxfsgzét:?lfﬂomli A
File "<ipython-input-3-1b3ddc5be148>", line SR LS =
100+"&"

TypeError: unsupported operand type(s) for +: 'int' and 'str’
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# str() S+ 100

I_?__Il

>»> str(1e0) +

_Cr);JI

100
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>»> str(100)

'100'

>> int("1ee")

100

»> str(3.14)

‘3.34

>»> float("3.14")

3.14
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input_string = input(output_string)
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name = input("0|52 YY=HSIAIL: ")

print(name, "M|, QHISIANIR?")

print("IOPM T2 2HUo| AAlof 24 HS SASILICE")
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100+2002]

SIA|2: 300
oIA|2: 400
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. 22| input) B4 S 0180l HEE WS 4
input() &= AFEAS| 8E R0 =4 E
SrsioiCy,

» [}t A "300"0|2k= 2AFE0| 22| 0| A Eretzl
3002 2 BB H input() 2| BHetEtE in
int) &= =Ar@s =2 B

x = int(input("A | FLE QUHSIARLR: "))

y = int(input("§s W HLE QSiSiAR: "))

S =X+Yy

pr\lnt(x) "P’I."J y) HQI @8") S) "?zll—lc}")



input() | "300" | input() | 300

22 s

input() ﬂ input() | 490
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Ok 7IAKE WOl 79| HIASH JIAPL EiZ0| ik ofZ! Eolt A &, Ea, HIE, 94 M
4 S| Al QAE Felt LinK| BES I HIFA| S=Ch JAe] 2 PISoiST Al @
AL HAZ OISH XS0 JALE ENE 4 Urh OIS DRIMS UISO{EAL ARRXjo
I, Ha, O €t 7l E, 94 A4AE NZsin Hiio| MESIL OlS SXid 232
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dol= 24
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# ALEXIL| CiES W0l MESHCh
stadium = input("A7|E2 oCiuzp ")
winner = input("0[|Z! €2 oYUz ")
loser = input("Zl &2 oCiLzpR ")
vip = input("Splps FRULUTR M)
score = input("AIOE FCHHAALIZR ")

# AIESXAE| YHSE HIZRZ J|AE Zdeitt
pr‘int(llll)

print("2=", stadium, "OIA OFF A7[7} ESLICL")
print(winner, "T}", loser, "2 X|¥SI ZWUXS "WRSLICL")
print(vip, "2o| ¥Weeto=z ", winner,"7}", loser,"& ", score,"& O|ZSLICL")
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O ASoiM= 2SS4t &8t o2 7IX| ARIE B0l MESIC) oIS S0M 8234 FA=
A8 FEHZ street B0 MEE £ UCh BSLC| 7HA2 Fe JE|Q| B priced] ME
2 & Uk Y=ol £= number_of_rooms2h= B0 MEE £ UCHL BSL ERNE EX1E B
& stoll MEE &+ UCL

street = "MEA| ZS=27"
S.t - 'lo}m§'|
number_of_rooms = 3
price = 100000000

OIS HiSS AISSI0| Ci3n 22 B4t BuE 310l =3i510 2AL

Hoh= 2t

A
# #
# 23t OiE 31 #
# #

HAHHHAHHHARHHHAFHHARHHHASHHHAHS

MN2A| B2+ o |XIst oFF £2 OHIE 7t o222 USLUICHL O] OHE = 3 79| &
7K o 7HHS 100000000 ULICE

njo
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street = "M2A| 27"
st = "oHIIE"
number_of rooms = 3
price = 100000000

print("####EH )

print("# #")
print("# 234t 0iE 1 #")
print("# #")
print("###$ R )
print("")

print(street, "0l XISt OIF &2 ", st, "7} OiE2=2 LISLICHL O]V,
st, "E ", number_of rooms, "o ¥ JIXn Uom 1L,
price, "QIL|CL")
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